



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
Αρ. 2661 της 20ής ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1991
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ

ΜΕΡΟΣ Ι

Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις

Αριθμός 359

Οι περί Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου (Ταμείο Προνοίας) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 1991, οι οποίοι εγκρίθηκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο με βάση το άρθρο 19 των περί Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου Νόμων του 1970 έως 1985 και αφού κατατέθηκαν στη Βουλή των Αντιπροσώπων εγκρίθηκαν από αυτή, και δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας, δυνάμει του άρθρου 3 των περί Καταθέσεως στη Βουλή των Αντιπροσώπων των Κανονισμών που Εκδίδονται με Εξουσιοδότηση Νόμου, Νόμων του 1989 και 1990.

ΟΙ ΠΕΡΙ ΘΕΑΤΡΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΝΟΜΟΙ
ΤΟΥ 1970 ΕΩΣ 1985

Κανονισμοί δυνάμει του άρθρου 19

Το Υπουργικό Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχει το άρθρο 19 των περί Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου Νόμων του 1970 έως 1985, εκδίδει τους ακόλουθους Κανονισμούς.

1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου (Ταμείο Προνοίας) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 1991 και θα διαβάζονται μαζί με τους περί Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου (Ταμείο Προνοίας) Κανονισμούς του 1976 έως 1986 (που στο εξής θα αναφέρονται ως «οι βασικοί κανονισμοί») και οι βασικοί κανονισμοί και οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται μαζί ως οι περί Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου (Ταμείο Προνοίας) Κανονισμοί του 1976 έως 1991.

2. Ο Κανονισμός 7 των βασικών κανονισμών τροποποιείται με τη διαγραφή από την παράγραφο (1) αυτού (γραμμή δεύτερη) των λέξεων «μόνιμοι και».

71 του 1970
36 του 1972
68 του 1979
167 του 1985.

Συνοπτικός
τίτλος.
Επίσημη
Εφημερίδα,
Παράρτημα
Τρίτο:
2.4.1976
18.5.1984
4.4.1986.

Τροποποίηση
του Κανονι-
σμού 7 των
βασικών
κανονισμών.

Τροποποίηση
του Κανονι-
σμού 10 των
βασικών
κανονισμών.

3. Ο Κανονισμός 10(1) των βασικών κανονισμών αντικαθίσταται από τον ακόλουθο Κανονισμό:

«Εισφορές
από τα
μέλη.

41 του 1980
48 του 1982
11 του 1983
7 του 1984
10 του 1985
116 του 1985
4 του 1987
199 του 1987
214 του 1987
68 του 1988
136 του 1989
7 του 1990
218 του 1991.

10.—(1)(α) Κάθε μέλος του Ταμείου εισφέρει κάθε μήνα στο Ταμείο ποσό ίσο με δυο τοις εκατό (2%) πάνω στον ολικό μηνιαίο μισθό του μέχρι ποσού ίσου με τις ασφαλιστέες αποδοχές του και πέντε τοις εκατόν (5%) πάνω στον ολικό μηνιαίο μισθό του πέραν των ασφαλιστέων αποδοχών του, από την έναρξη υπηρεσίας στον Οργανισμό. Το ύψος των εκάστοτε ασφαλιστέων αποδοχών καθορίζεται με βάση τους περί Κοινωνικών Ασφαλίσεων Νόμους του 1980 έως 1991 ή κάθε Νόμου που τροποποιεί ή αντικαθιστά αυτούς. Καμιά εισφορά δεν καταβάλλεται από το μέλος μετά τη συμπλήρωση της ηλικίας των 60 ετών για τα μέλη του διοικητικού και τεχνικού προσωπικού και της ηλικίας των 65 ετών για τα μέλη του καλλιτεχνικού προσωπικού του Οργανισμού.

(β) Τα μέλη του τεχνικού προσωπικού, μέλη του Ταμείου, τα οποία έχουν ήδη συμπληρώσει την ηλικία των 60 ετών και υπηρετούν στον Οργανισμό κατά τη δημοσίευση των παρόντων Κανονισμών, μπορούν να παραμείνουν μέλη και να εισφέρουν στο Ταμείο μέχρι το 65ο έτος της ηλικίας τους.»

Τροποποίηση
του Κανονι-
σμού 11
των βασικών
κανονισμών.

4. Ο Κανονισμός 11 των βασικών κανονισμών αντικαθίσταται από τον ακόλουθο Κανονισμό:

«Εισφορές
από τον
Οργανισμό.

11.—(1) Ο Οργανισμός εισφέρει κάθε μήνα στο Ταμείο ποσό ίσο με επτά τοις εκατό (7%) πάνω στον ολικό μηνιαίο μισθό κάθε μέλους, μέχρι ποσού ίσου με τις ασφαλιστέες αποδοχές του και δέκα τοις εκατό (10%) πάνω στον ολικό μηνιαίο μισθό του πέραν των ασφαλιστέων αποδοχών του. Το ύψος των εκάστοτε ασφαλιστέων αποδοχών καθορίζεται με βάση τους περί Κοινωνικών Ασφαλίσεων Νόμους του 1980 έως 1991 ή κάθε Νόμου που τροποποιεί ή αντικαθιστά αυτούς. Η εισφορά αυτή αρχίζει από την έναρξη υπηρεσίας στον Οργανισμό. Καμιά εισφορά δεν καταβάλλεται από τον Οργανισμό στο Ταμείο μετά τη συμπλήρωση της ηλικίας των 60 ετών για τα μέλη του διοικητικού και τεχνικού προσωπικού και της ηλικίας των 65 ετών για τα μέλη του καλλιτεχνικού προσωπικού του Οργανισμού.

(2) Για τα μέλη του τεχνικού προσωπικού, μέλη του Ταμείου, τα οποία έχουν ήδη συμπληρώσει την ηλικία των 60 ετών και υπηρετούν στον Οργανισμό κατά την δημοσίευση των παρόντων Κανονισμών και παρέμειναν μέλη και εισφέρουν στο Ταμείο, ο Οργανισμός θα εισφέρει στο Ταμείο για όσο χρόνο εισφέρουν σ' αυτό τα εν λόγω μέλη μέχρι το 65ο έτος της ηλικίας τους.

(3) Για τα μέλη του τεχνικού προσωπικού, πρώην μέλη του Ταμείου, τα οποία αφυπηρέτησαν πριν από τη δημοσίευση των παρόντων Κανονισμών, παρέμειναν μέλη και εισέφεραν στο Ταμείο μέχρι την αφυπηρέτησή τους, ο Οργανισμός εισφέρει στο Ταμείο για όσο χρόνο εισέφεραν σ' αυτό τα εν λόγω πρώην μέλη μέχρι το 65ο έτος της ηλικίας τους.»

5. Οι βασικοί κανονισμοί τροποποιούνται με την προσθήκη σ' αυτούς, αμέσως μετά τον Κανονισμό 22, του ακόλουθου νέου Κανονισμού:

«Μεταβατικές διατάξεις.

22Α—(1)(α) Μέσα σε τρεις μήνες από την ημερομηνία έκδοσης των παρόντων Κανονισμών, μόνιμοι υπάλληλοι μέλη του Ταμείου που βρίσκονταν στην υπηρεσία του Οργανισμού κατά την 31.12.1982 έχουν το εναλλακτικό δικαίωμα να ενταχθούν είτε στο Σχέδιο Συντάξεων και Χορηγημάτων σε Υπαλλήλους του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου και σε Εξαρτωμένους τους είτε στο Σχέδιο Συντάξεων και Χορηγημάτων σε Υπαλλήλους του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου και σε Εξαρτωμένους τους όμοιου με το Σχέδιο Συντάξεων της Κυβέρνησης:

Νοείται ότι, εάν μέσα σε τρεις μήνες από την ημερομηνία έκδοσης των παρόντων Κανονισμών οι εν λόγω μόνιμοι υπάλληλοι μέλη του Ταμείου δεν εξασκήσουν το δικαίωμα να μεταπηδήσουν στο Σχέδιο Συντάξεων και Χορηγημάτων σε Υπαλλήλους του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου και σε Εξαρτωμένους τους όμοιου προς το Σχέδιο Συντάξεων της Κυβέρνησης, θα ενταχθούν από τον Οργανισμό υποχρεωτικά στο Σχέδιο Συντάξεων και Χορηγημάτων σε Υπαλλήλους του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου και σε Εξαρτωμένους τους.

(β) Τόσο οι εισφορές του Οργανισμού μαζί με τους τόκους που έχουν συσσωρευθεί για τα μέλη αυτά όσο και οι εισφορές τους μαζί με τους τόκους που έχουν συσσωρευθεί, θα μεταφερθούν μέσα σε τρεις μήνες από την ημερομηνία έκδοσης των παρόντων Κανονισμών είτε στο Σχέδιο Συντάξεων και Χορηγημάτων σε Υπαλλήλους του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου και σε Εξαρτωμένους τους είτε στο Σχέδιο Συντάξεων και Χορηγημάτων σε Υπαλλήλους του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου και Εξαρτωμένους τους όμοιου με το Σχέδιο Συντάξεων της Κυβέρνησης, δηλαδή στο Σχέδιο Συντάξεων, ανάλογα με την εκλογή στην οποία θα προβούν οι μόνιμοι υπάλληλοι μέλη του Ταμείου που αναφέρονται στην υποπαράγραφο (1)(α).

(γ) Στους μόνιμους υπαλλήλους μέλη του Ταμείου που αναφέρονται στην υποπαράγραφο (1)(α) τα οποία θα μεταπηδήσουν στο Κυβερνητικό Σχέδιο Συντάξεων, οι εκ 5% συνεισφορές τους μαζί με τους τόκους που έχουν συσσωρευθεί θα επιστραφούν κατά την ημερομηνία μεταπήδησης στο Κυβερνητικό Σχέδιο Συντάξεων.

(δ) Επί συμβάσει ή προσωρινοί υπάλληλοι μέλη του τεχνικού ή διοικητικού προσωπικού και μέλη του Ταμείου που βρίσκονταν στην υπηρεσία του Οργανισμού κατά την 1.1.1982 έχουν εναλλακτικό δικαίωμα όπως, μέσα σε τρεις μήνες από την ημερομηνία του διορισμού τους σε μόνιμες θέσεις ή την ημερομηνία έναρξης ισχύος των παρόντων Κανονισμών εάν αυτή είναι μεταγενέστερη ή πριν από την αφυπηρέτηση ή παραίτησή τους, ενταχθούν είτε στο Σχέδιο Συντάξεων και Χορηγημάτων σε Υπαλλήλους του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου και σε Εξαρτωμένους τους είτε στο Σχέδιο Συντάξεων και Χορηγημάτων σε Υπαλλήλους του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου και εξαρτωμένους τους όμοιου με το Σχέδιο Συντάξεων της Κυβέρνησης.

Τροποποίηση των βασικών κανονισμών με την προσθήκη νέου Κανονισμού.

(ε) Εάν μέσα στην προθεσμία των τριών μηνών που αναφέρεται στην υποπαράγραφο (δ) οι εν λόγω υπάλληλοι μέλη του Ταμείου δεν εξασκήσουν το δικαίωμα μεταπήδησής τους στο Σχέδιο Συντάξεων και Χορηγημάτων σε Υπαλλήλους του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου και σε Εξαρτωμένους τους όμοιου με το Σχέδιο Συντάξεων της Κυβέρνησης, θα ενταχθούν από τον Οργανισμό υποχρεωτικά στο Σχέδιο Συντάξεων και Χορηγημάτων σε Υπαλλήλους του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου και σε Εξαρτωμένους τους.

(στ) Για τους σκοπούς της υποπαράγραφου (β) η προθεσμία των τριών μηνών θα αρχίζει από την ημερομηνία διορισμού των εν λόγω υπαλλήλων σε μόνιμες θέσεις ή την ημερομηνία έναρξης ισχύος των παρόντων Κανονισμών, εάν αυτή είναι μεταγενέστερη.

(2)(α) Μόνιμοι υπάλληλοι οι οποίοι έγιναν μέλη του Ταμείου κατά ή μετά την 1.1.1983 εντάσσονται στο Σχέδιο Συντάξεων και Χορηγημάτων σε Υπαλλήλους του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου και σε Εξαρτωμένους τους όμοιου με το Σχέδιο Συντάξεων της Κυβέρνησης.

(β) Οι εισφορές του Οργανισμού μαζί με τους τόκους που έχουν συσσωρευθεί για τα μέλη θα μεταφερθούν μέσα σε τρεις μήνες από την ημερομηνία έκδοσης των παρόντων Κανονισμών στο Σχέδιο Συντάξεων και Χορηγημάτων σε Υπαλλήλους του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου και σε Εξαρτωμένους τους όμοιου με το Σχέδιο Συντάξεων της Κυβέρνησης. Οι εισφορές τους μαζί με τους τόκους που έχουν συσσωρευθεί θα επιστραφούν στους υπαλλήλους, αφού αφαιρεθούν οι περιοδικές εισφορές των αρρένων υπαλλήλων στο Ταμείο Συντάξεων σε Χήρες και Τέκνα οι οποίες θα μεταφερθούν στο Σχέδιο Συντάξεων και Χορηγημάτων σε Υπαλλήλους του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου και σε Εξαρτωμένους τους όμοιου με το Σχέδιο Συντάξεων της Κυβέρνησης.»